

ALAPITVA . 1990. X. 03.
SZEGERD-PÉCS ÚTVONALON
MOHÁCS ELŐTT NÉHÁNY
KM-REL

TACCS

A PARTIZÁN
BEOKÁD
SAJTÓORGÁNUMA

2. évf. 3. szám.

PARTIZÁN BEOKÁD - ZEDÖNY - 0:0 HOSSZABBÍTÁS 1:3

EZEN A MECCSEN BIZONYÍTOTTA ERKÖLCSI NAGYSÁGÁT ÉS KLUBHŰSÉGÉT A CSAPAT. UGYANIS A KLUBVEZETÉS MÉG A SZÉZON KEZDETE ELŐTT AZT KÉRTE A JÁTEKOSOKTÓL, HOGY MINDEN 9. GYŐZELMET EGY VERESÉG KÖVESSEN. INDOKKÉNT HOZTÁK FEL, HOGY MÁSOKNAK IS MEG KELL ADNI AZT, HOGY ÉREZZÉK A GYŐZELEM ÖRÖMÉT. EZ A RENDELET A TESTVÉRISÉGET ÉS A FELEBARÁTI SZERETETET ÁPOLJA ÉS ERŐSÍTI A JÁTEKOSOKBAN. A CSAPAT ERKÖLCSI TARTÁSA MINDENNÉL FONTOSABB. "TESSEK NÉHA MEGENGEDNI A MÁSIK CSAPATNAK IS, HOGY NYERJEN" - HANGZOTT AZ UTASÍTÁS. A PARTIZÁN EZT MARADÉKTALANUL BETARTOTTA, HOSSZABBÍTÁSBAN VÍVTA KI A VERESÉGET. BÜSZKÉK VAGYUNK RÁTOK FIÚK!

ERRE A MECCSRE MÁR NEM VONATKOZOTT A RENDELET. PARTIZÁN - MASZTURBÓ 4:1

TUDOSTÓUKTÓL: MOST MÁR JÓL VAGYOK, CSAK AZ A TBAZ, HOGY AZ ÁPOLÓNÓK ŐREGEK, ÍGY UNATKOZOM, BÁR MOST VISZNEK KÖTŐZÉSRE. AZ TÖRTÉNT, HOGY TEGNAP MEGPRÓBÁLTAM EGY FIATAL HÖLGGYEL KÖZELEBBRŐL MEGISMERKEDNI, MIRE Ő RÁMPIRÍTOTT AZ ESERNYŐJÉVEL ÉS ÉN BEESTEM A CENTRUM ÁRUHÁZ KIRAKATÁBA, AHOL A KIRAKATRENDELŐ KÉZENC DISZNÓNAK NEVEZETT ÉS MEGPRÓBÁLT A KEZE ÜGYÉBE BŐŐ GÖRENYÉVEL ELHESSEGETNI. TÖBBRE NEM EMLÉKSZEM. A MECCSRŐL ANNYIT, AMIT AZ ÚJSÁGBAN OLVASTAM: IMRE TAMÁS 3. RAFFAI ROBI 1 GÓLJÁVAL NYERT A PARTIZÁN.

AZ EGYKORON SZEBB VAPOKAT LÁTOTT ZETESZ LÁTOGATOTT A ZED STAR LANERE PARTIZÁN BEOKÁD - ZETESZ 3:1

50 000 NÉZŐ ELŐTT BIZONYÍTOTTA KÜRDENI TUDÁSÁT A PARTIZÁN. A LÉNYEG AZ, HOGY IMRE TAMÁS ISMÉT HÁROM (3) GÓLLAL ÖRVENDELTEITTE MEG A PARTIZÁN SZURKOLBÍT ÉS JENŐ TRÁCSIT AZ ŰVEGEST. A MECCS EGYIK EMLÉKEZETES JELENETE VOLT, MIKOR A FRISSEN VISSZATÉRT SZABÓ TAMÁS ELEMÍ ERESŰ LÖVÉSSEL HOZTA JÁTEKBA MÉRŐT, A GONDNOK KUTYA'JÁT, AKI A RENDES JÁTEKIDŐ VÉGEIG MAGABIZTOSAN BIRTOKOLTA A LABDÁT. ÍGY A MÉRKŐLÉST KÉNYTELENEK VOLTUNK MÁSIK LABDÁVAL BEFEJEZNI. IMRE TAMÁS AZ ELMŰLT KÉT MECCSEN FANTASZTIKUS TELJESÍTMÉNYŰI NYÚJTOTT. EZÉRT A KLUBVEZETÉS MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN 18⁰⁰ KOR EGYPERCES, NÉMA KALAPLENGETÉST RENDELT EL TISZTELETÉRE. ÁRSEL ISMÉT BIZONYÍTOTTA, HOGY A PARTIZÁN HÁTVEDEIM KIVÜL MÁŠ NEM IGEN TUD VEKI GÓLT RÁGNI.

(LAPORZ)

A HÉTFŐI NAP SZENZÁCIÓJA AZ VOLT, HOGY SZABÓ TAMÁS MEGJELENT A MECCSEN, AMIVEL TÚLSÁRNYALTA EDDIGI IDEI TELJESÍTMÉNYÉT, AMI AZ VOLT, HOGY 2-3 NAPPAL MECCS UTÁN MEGKÉRDEZTE, HOGY MI VOLT AZ EREDMÉNY.

A MÚLT HÉTEN ALBÁNIAI TÚRÁRA INDULT A CSAPAT, DE MIRE ODAÉRTÜNK, MÁR NEM VOLT OTT SENKI.

MOST KAPTUK A HÍRT A BRAZIL KOLLEGÁKTÓL, MISZERINT VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ A RIOI KARNEVÁLON JSAURÁWAK ÖLTÖZÖTT. HÁTBORZONGATÓ LÁTVÁNY VOLT.

FÉNY DERÜLT ARRA IS, HOGY MIÉRT KERÜLIK ANNYIRA AZ ELLENFELEK CSATÁRAI KOVÁCS CSABIT. SZIKLASZILÁRD VÉDŐNK UGYANIS NEM LÁTOTT MÉG DEZODORT, ÉS KB 2 HETE FOLYAMATOSAN A MOLYIRTÓVAL FÚJJA BE HÁTTESTÉT.

A PARTIZÁN ELLENŐRÖK JELENTÉSEI SZERINT FELHÁBORÍTÓ CSELEKEDET BONTOTTA MEG A KLUB EGYSÉGÉT: SZELJAK GYURI ELSŐ FELINDULÁSÁBAN KIMOSTA MEZÉT! GYURI AZ ELSŐ FEGYELMI TÁRGYALÁSON AZAL VÉDEKELETT, HOGY EZ NEM IGAZ, EGYSZERŰEN CSAK BELE-IZADT. AZ ÜGYBEN A VIZSGÁLAT MÉG TOVÁBB TART.

EGYES ELKÉPZELÉSEK SZERINT A GELLÉRTHEGYI SZABADSÁG-SZOBOR LEBONTÁSRA KERÜLNE. A HELYÉRE KERÜLŐ ÚJ SZOBORKOMPOZÍCIÓ PEDIG A KÖVETKEZŐ LENNE: LEGFELÜL ALL ARANYI ZOLTÁN MANAGER, FEJE FÖLÖTT GLÓRIA. ELŐTTE VISZMEG JÓZSEF PÁLYAEDZŐ, KEZÉBEN TARTJA A KLUB ZÁSLAJÁT. KÖRÜLÖTTÜK A CSAPAT TAGJAI, AKIK A ROYAL FÉCCS JÁTEKOSOK NYAKÁT SZORONGATJÁK.

A HÉTFŐI MECCSRE MEGÉRKELETT NEMETORSZÁGBÓL GAZDA LACI IS, DE FÁRADTSÁGRA HIVATKOZVA CSAK NÉLKÉNT VETTE KI RÉSZÉT A KÜRDELEM-BŐL. ALERT A GÓLOKAT KÖVETŐ ORDÍTÁSOKRA MIINDIG FELEBREDT.

A MASZTURBÓ ELLENI GYŐZELEM UTÁN LELKES DRUKKEREK TÉPTÉK LE A JÁTEKOSOKRÓL A SZERELEST. VEZETŐJÜNK EZT NYILATKOZTA: HÁT, IGAZ AMI IGAZ, KURVA HIDEG VAN!

CSÜTÖRTÖKÖN 18⁰⁰-KOR AZ IMÁDOÍT ROYAL FÉCCS ELLEN JÁTSZIK A PARTIZÁN BEOKTÁD

KIADJA MAGARÓL: A TACCS KORÁTLAN FELELŐTLENSÉGŰ TÁRSASÁG

MEGJELENIK: RÉNSZERTELENUŰ

ÁRA: MÁJD LESZ.

SZPONSZOR: BÁNKI ÁGI.